

古北繁华,再度开启

## 古北大成公馆:领衔古北高端居住

地产评论员 罗婕

在上海,古北社区目前已经是上海国际化居住区的代名词,高档的居住环境使得越来越多的海内外购房者看中这里的房源。尽管具备了各项软硬件,但遗憾的是多年来房源一直处于极度稀缺状态,将不少意欲入驻该区域的高端购房者挡在了门外……而古北大成公馆的人市,无疑彻底打破了该区市场长期零供应的尴尬局面,并凭借超高的性价比而一举成为了当下不少高端购房者的置业首选。目前,古北大成公馆一期房源已基本售罄,即将推出二期产品,主力面积为165平方米的三房。据了解,此次推出的房源不仅延续了一期的高品质,还拥有更好的景观视野,受到了古北钟情者的关注。

## 古北门户,绝对超乎想象

作为古北大成公馆的最后一批房源,从室外到室内,每一处细节都



堪称极致。

每个单元的一楼大堂装修更是独具匠心,层高达到了6.4米,并以精装修交付。在户型上,采用一梯一户的设计,每户独拥近9平方米的玄关,动线分布明确。主卧室更是这套房型的点睛之笔,其采用了四重功能的人性化设计,卧室、书房、卫生间和更衣室,让每个人拥有独自

的小天地和私人空间。主卧的采光面宽近6米,和别墅面宽已经相差无几了。主卧内的书房和更衣室的面积达到9平方米。

可以预判的是,未来的市场会更趋于理性,只有保证上乘精工品质的住宅项目,才能持续获得好的业绩。像古北大成公馆这类执着于品质打造的项目,无疑,将会成为市

场的主流。

## 大师作品,注定不同凡响

有业内资深开发商参观后感叹:古北大成公馆重金聘请的设计团队堪称一流!如此之大的投入,足以见得开发商的品位和大手笔。

古北大成公馆邀请香港著名的巴马丹拿建筑设计公司担纲楼宇的建筑设计。为了融入古北国际社区的整体氛围,古北大成公馆的建筑风格采用了国际上流行的豪宅建筑风格——Artdeco风格。景观设计则邀请来自加拿大的国际上著名的B+H景观设计公司担纲。尤其是导入了开阔的、唯美的小区主入口的景观设计,两条对称的滨水景观带和对称的两段香樟树排列,中间嵌入的3米多的花岗岩喷泉水池……如此顶级的大师级设计团队精心打造的上乘之作——古北大成公馆,值得期待!

链接:

## 古北实景准现房浮出水面

以严格的豪宅标准作为开发要求,却以高性价比入市,古北大成公馆无论是项目的整体规划设计还是内部的装修细节,都力争从使用者的切身需求出发,并力求做到精益求精。

作为最后一批房源,主力户型面积为165平方米,并且带有少量的顶层复式和部分的一楼带地下室的户型。如今即将实景呈现:Artdeco的建筑立面、精致的鼎级会所、欧式的园林……古北大成公馆将成为古北区域的全新地标。

据悉,为回馈客户本月23日古北大成公馆将在刚刚落成的会所内举行养生专题讲座,更有经典CASINO游戏诚邀客户体验。

雅戈尔置业“长风8号”系列解读

## 长风8号积极创造品质豪宅

12月4日,上市知名企业——雅戈尔集团下属的雅戈尔置业投巨资开发建设的“长风8号东地块”项目,接受了来自上海市安全质量监督总站组织的上海“市文明工地”专项评比。据了解,该项目建筑工程各项目标创优起点高,目前已经申报参加上海市优质结构、上海市文明工地、上海市白玉兰等优质工程评选。

近期,随着长风8号逐步崭露真貌,上海地产圈又一次兴奋起来,“能不能组织业内同行尽早观摩项目?雅戈尔在宁波当地项目是怎么样的,能否组团观摩?”诸如此类的提议不绝于耳。原来,长风8号不仅令大虹桥的购房者激动不已,连以挑剔眼光著称的众多地产媒体人也深感好奇。

其实,每每在国内地产圈内提起“雅戈尔”的名头,不少资深地产人都能侃侃而谈,“宁波、苏州、杭州、上海,雅戈尔每一次进军一座新城市,总能以高品质豪宅回馈当地买家,‘豪宅创造专家’的美誉不胫而走。”

不少同行仍然记得,2010年9月,雅戈尔置业进军上海房地产



市场,一举以2.6万元/平方米的楼板价在土地招拍挂市场夺得长风8号东地块,成为年度土地单价地王!拍地成功后,雅戈尔置业相关负责人曾经很动情地说过一句话:我们尊重这座城市,因此一定会以优异的产品来回馈这座城市对我们的信任。

伴随着雅戈尔置业长风8号在市场上引起越来越多的关注,项目将以往一切荣耀归零,以更加谦虚谨慎的心态来面对全新的挑战!这次“市文明工地”专项评比就是最好的证明。与此同时,长风8号项目方面负责人还表示,“产品好,就不怕挑剔。我们欢迎更多业内专家和同行来参观长风8号,给予我们宝贵建议!”(马颖之)

## 背景链接:

上海雅戈尔置业有限公司为建设部一级资质企业,系上市公司——雅戈尔集团股份有限公司旗下房地产业务旗舰企业,为宁波市场的行业龙头老大,经过20年的开发运营,在业内和客户中树立了良好的形象和口碑。

“长风8号”,为上海雅戈尔置业投巨资打造的上海地区第一个项目,地处上海长风生态商务区正中央,内中环、近长风公园,临近地铁13号线,周边配套齐全,长风公园和苏州河18湾等“绿肺”近在咫尺,总建筑面积为19万平方米,为纯住宅高档小区,包括10幢高层和1幢会所。

## 财富108广场塑造七宝“STYLE”

近日,位于大虹桥CBD腹地、七宝商圈核心位置的财富108广场的商业部分已有大量知名商家落户,代表国际商务新生活形态的广场商业将于明年5月初正式开业。

据项目负责人介绍,七莘路周边原本商业项目汇集,如星钻城、凯德置地嘉茂广场、汇宝广场等,随着财富108广场的横空出世,周边高端商务人士以及泛七宝居民的消费形态和理念将随之迎来一场升级。

(谢会永)

另外,明泉财富108广场的建筑以及产品设计颇具特色。双子写字楼108米的高度,成为目前大虹桥商圈的第一高楼,并且无疑是闵行区的地标性建筑。

项目由五层商业裙房和两栋高档办公楼组成,其中商业部分为2.6万平米,项目坐享七宝商圈的核心资源,策划招商业态多样,充分体现了目前时代发展的消费新趋势与理念。

(谢会永)

## 国信龙沐湾:预见未来世界海岸建筑

八爪鱼凯撒皇宫酒店、凯宾斯基别墅度假酒店、温德姆至尊豪廷花园酒店……纯净的海南西岸未来将聚集十多家五星级、超五星级酒店,它们将比邻而居,形成一个超时空的未来酒店部落。

在宣告海洋时代来临,创造出中国制造的世界建筑奢侈品的背后,国信龙沐湾又是如何吸引这些全球鼎尖酒店竞相前来?千亿元的总投资、34.16平方千米的面积,究竟意味着什么?

这样的数字哪怕只停留在表面已经非常惊人。何况这两个数字背后,还具有无限发散的意义。它意味着世界第一大海洋综合体即将横空出世;意味着最为壮观的建筑群落,最纯净壮丽的西部海岸,最大的热

带原始森林区尖峰岭;意味着不同以往的海岸生活方式;意味着海南抵达甚至超越了世界的高度。

自海南国际旅游岛概念的提出后,国信龙沐湾又一次对全面改造了海南的生活方式,进行了一次划时代的革新。它所有的规划、资源、团队、品牌、设计都可以冠以“世界级”三个字作为前缀,它的诞生完全是属于国际化的。在这些国际化的元素中,最耀眼的就是落户龙沐湾的超星级酒店群落。凯撒皇宫、凯宾斯基、温德姆这些国际酒店品牌纷繁对世界资源,抢占海南西岸的一席之地,对这些国际品牌酒店而言,沐龙湾不仅仅是一个旅游度假的项目,更是一个向世界展示自己的平台。

(邱琳琳)

# 富力湾

淀山湖国际滨水社区

**双拼别墅仅剩28席**

**岁末特价199万<sub>C区</sub>清货**

258号

62平方公里淀山湖景 / 20号线(规划中) / 6000平方米私人会所

**买就送:** 购买富力湾B区独栋别墅(B区88号) 送精装湖景洋房一套(洋房总价约50万)

VIP LINE 4006358800转900 地址:昆山市淀山湖镇万园路88号

开发商:昆山国瑞置业有限公司 销售电话:4006358800转900 本公司保留最终解释权,本公司具体信息以商品房买卖合同为准。销售有效期至2012年12月31日

实图